

Enseñanza Privada

Se firmó el convenio. Podría haberse firmado en marzo evitando múltiples dolores de cabeza. UTEP había dicho no desde el principio, mantuvo el no y no firmó.

Dijimos desde el principio:

a) No estar de acuerdo con el trasvase de partidas de un capítulo a otro. Al final la patronal ha conseguido imponer su estrategia. Nuestra oposición no ha conseguido parar tal "desaguisado". La calderilla y el amarillismo han sonreído y triunfado en esta batalla.

b) No solamente negociar la subida salarial. Hay que negociar otros elementos fundamentales del convenio: jornada, vacaciones, etc. Temas de los cuales la patronal no quiere ni hablar. Y no hablará con seriedad hasta que la correlación de fuerzas en el sector no cambie.

Nuestra coherencia hasta el final se ha mantenido. Los trabajadores son los jueces de unos y otros. A ellos nos remitimos. Y a ellos debemos dirigirnos explicando lo sucedido y preparando futuras batallas, de esta guerra que no ha hecho más que empezar.